



< 沙滩热裤显活力 >

喜欢在海边享受清凉的你可得备一条这样的短裤哦。色彩鲜艳的条纹，张扬着活力，可以正反两穿的设计也提升了你的扮靓指数。

搜索者:芳芳

发现地:浦东商城路520号所爱



< 垃圾收纳筒超可爱 >

圆圆的眼睛、白白的牙齿、仰天的小鼻子，俏皮十足。转动牙齿，看见那个大缺口了吗？原来是个垃圾筒哦！有趣的设计让人看了都会不由得发笑。

搜索者:今今

发现地:伊美时尚广场B033礼尚玩来

节约用电有新意
沙漏灯来帮你忙

有很多人喜欢睡觉的时候伴着微弱的灯光入睡，但是睡着了之后却又无法关闭灯光，这样就造成了电力的浪费。这款沙漏灯不仅可以用沙漏装饰你的家居，而且它会自动感应内部的流沙。当流沙停止下落的时候，里面的灯就会自动熄灭，是不是很奇特？

沙漏的用途通常是计算时间的，正是因为如此，此款沙漏灯就能精确把握时间。每次流沙下落的过程都需要1个小时，这样你睡前就可以把灯放到床头，一个小时之后，灯就会自动熄灭。既满足了一部分人的特殊需要又节约了电力，而且非常美观哦。小京

老人发邮件
打字机来帮忙

随着科技的日益进步，打字机在我们的生活中消失已久。但是在互联网发达的今天，如果老人们想要发邮件可是一件难事。因为要发邮件，必须得通过电脑，但这对于老人们来说，可是一件头疼的事。现在好啦，有了这样一台新颖的打字机，就不会被电脑的“复杂”操作所吓倒，只要学会基本的打字，就能方便地发邮件啦！

这台新颖打字机的外形和以前的打字机差不多，但新颖之处在于，其旁边多了几根电线，正是通过电线与外界相连，当你把打完的信从打字机上取下的时候，信就会以邮件的形式发送给特定的人，是不是很新奇？这款新颖的打字机充满温情，可以让在家的老人们也能享受到互联网带来的乐趣。

噜噜

< 手机外壳大变身 >

不再满足于手机的单一外形，许多时尚人士都喜欢给手机外壳来个大变身。不仅在颜色上丰富多彩，可爱的卡通与漫画图案也是瞩目的焦点，不妨也给你的手机也换身新装吧！

搜索者:GIGI

发现地:迪美购物广场嘉年华B-4手机吧



< 民俗装束显婉约 >

古典韵味的民俗装再现了往日的经典装扮，穿上它很有江南女子的灵气与秀美。如果搭配牛仔裤，亦古亦今的美妙组合一定让你惊艳万分。

搜索者:SMILE

发现地:南昌路348号UFIT



固体香水

让夏日香氛流动



所有的人都知道香水是液体的，但是在这个夏季，偏偏有种固体香水以其别致的设计和融合的自然芬芳，讨得了时尚MM的青睐，给这个炎热的季节染上了一层浪漫的色彩。



固体香水是把浓缩了的香精做成了蜡膏状，装在一个小巧玲珑的铁盒里。乍一看，你还以为是彩色的蜡烛呢，但是那股幽幽的清香会告诉你，它可是地道的香水哦，而且它的使用方法也很简便，打开以后，轻轻擦拭一些在耳际或是在手腕处，就会散发出香气来。

固体香水的香气涉及了较宽的领域，常见的有植物花草型和水果型。如淡雅的含羞草味，在空气里似有若无，给人以飘渺的感觉；浓烈的玫瑰香型，宛如爱情的甜蜜；栀子花的固体香水，弥漫着甘甜的气息，有种很清纯很可爱的感觉；而柠檬果香，则能让人提神舒心；水蜜桃味在晶莹剔透中，香甜如饴。除了单一的香型外，还有多种混合型的固体香水，让你仿佛置身于花的海洋、植物的王国之中。

以上这些提取自全天然的花香的固体香水，想来定会让你在淡淡的清香中，度过一个充满夏日香气的美丽时光。

俞晓凌

冰箱随身带
清凉随身行

随着社会的进步和高科技的迅猛发展，越来越多的人过上了高品质的幸福生活，不光是居者有其屋，还要出门有轿车。但夏天要驱车外出野营，最大的难题就是携带冷饮，虽然市面上有各种各样的保温袋可供使用，但是毕竟只是保温并不能起到制冷的作用，时间一长就会热掉。你还不急着，有这样一款神奇的“手提袋”或许可以满足你的要求哦。

说白了，这其实是一台外形酷似手提袋的微型冰箱，在使用时，你只需将它的电源插头插入汽车的点烟器即可达到制冷的目的，而且如此时尚前卫的外观也绝对会让你成为焦点。在野外聚餐时，它的出现绝对是画龙点睛之作哦！

当然155.17美元的售价也并不是人人都能够承受的，但想一想届时家人和朋友的惊诧眼神，再高的价是否也值了？

戚均清